

УНІВЕРСИТЕТ ГРИГОРІЯ СКОВОРОДИ
В ПЕРЕЯСЛАВІ

Рада молодих учених університету

Матеріали
Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції
**«ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ
НАУКИ І ОСВІТИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ»**

30 листопада 2023 року

Вип. 99

Збірник наукових праць

Переяслав – 2023

УДК 001+37(100)

ББК 72.4+74(0)

Т 33

Матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції «Тенденції та перспективи розвитку науки і освіти в умовах глобалізації»: Зб. наук. праць. Переяслав, 2023. Вип. 99. 369 с.

ГОЛОВНИЙ РЕДАКТОР:

Коцур В. П. – доктор історичних наук, професор, академік НАПН України

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ:

Воловик Л. М. – кандидат географічних наук, доцент

Гузун А. В. – кандидат біологічних наук, доцент

Євтушенко Н. М. – кандидат економічних наук, доцент

Кикоть С. М. – кандидат історичних наук (відповідальний секретар)

Носаченко В. М. – кандидат педагогічних наук, доцент

Руденко О. В. – кандидат психологічних наук, доцент

Садиков А. А. – кандидат фізико-математичних наук, доцент (Казахстан)

Скляренко О. Б. – кандидат філологічних наук, доцент

Халматова Ш. С. – кандидат медичних наук, доцент (Узбекистан)

Юхименко Н. Ф. – кандидат філософських наук, доцент

Збірник матеріалів конференції вміщує результати наукових досліджень наукових співробітників, викладачів вищих навчальних закладів, докторантів, аспірантів, студентів з актуальних проблем гуманітарних, природничих і технічних наук

Відповідальність за грамотність, автентичність цитат, достовірність фактів і посилань несуть автори публікацій

©Університет Григорія Сковороди
в Переяславі

©Рада молодих учених університету

УДК 001+37(100)

ББК 72.4+74(0)

Т 33

Материалы Международной научно-практической интернет-конференции «Тенденции и перспективы развития науки и образования в условиях глобализации»: Сб. науч. трудов. Переяслав, 2023. Вып. 99. 369 с.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР:

Коцур В. П. – доктор исторических наук, профессор, академик НАПН Украины

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:

Воловик Л. М. – кандидат географических наук, доцент

Гузун А. В. – кандидат биологических наук, доцент

Евтушенко Н. Н. – кандидат экономических наук, доцент

Кикоть С. Н. – кандидат исторических наук (ответственный секретарь)

Носаченко В. Н. – кандидат педагогических наук, доцент

Руденко О. В. – кандидат психологических наук, доцент

Садыков А. А. – кандидат физико-математических наук, доцент (Казахстан)

Скляренко О. Б. – кандидат филологических наук, доцент

Халматова Ш. С. – кандидат медицинских наук, доцент (Узбекистан)

Юхименко Н. Ф. – кандидат философских наук, доцент

Сборник материалов конференции вмещает результаты научных исследований научных сотрудников, преподавателей высших учебных заведений, докторантов, аспирантов, студентов по актуальным проблемам гуманитарных, естественных и технических наук

Ответственность за грамотность, аутентичность цитат, достоверность фактов и ссылок несут авторы публикаций

©Университет Григория Сковороды
в Переяславе

©Совет молодых ученых университета

2. Бріскін Ю. А., Нерода Н. В. Професійний спорт у системі соціальних практик спорту – головні тренди. *Lex Sportiva*. 2022. №1. С. 3-11.
3. Добринський В., Альошина А., Мудрик Ж., Мудрик М. Професійний спорт у сучасному суспільстві: проблеми та перспективи. *Молодіжний науковий вісник Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки. Фізичне виховання і спорт*. Луцьк, 2018. Вип. 29. С. 165-170.
4. Палюх А. Я. Державна підтримка професійного спорту: нормативно-правовий аспект. *Актуальні проблеми держави і права : зб. наук. пр.* Одеса : Гельветика, 2019. Вип. 83. С. 151-159
5. Хіменес К., Еделев О. Глобалізація соціальної практики професійного спорту в сучасних умовах розвитку. *Спортивні ігри*. 2022. №3 (25). С. 140-154.

Науковий керівник: кандидат педагогічних наук, доцент Мартинова Н. П.

УДК 613.86.057.875

*Лю Цзяле, Наталія Єременко, Олексій Садовський
(Київ, Україна)*

ОСОБЛИВОСТІ ПОПУЛЯРИЗАЦІЇ ВЕСЛУВАННЯ НА ЧОВНАХ «ДРАКОН» В СВІТІ

Веслування на човнах «Дракон» – це гармонійна дисципліна, в якій необхідно поєднувати силу, витривалість, сміливість та майстерність. Останнім часом помічений вагомий сплеск інтересу до веслування на човнах «Дракон» з боку корпоративних команд, завдяки цьому, проводиться багато комерційних заходів.

Ключові слова: *веслування на човнах «Дракон», рухова активність, молодь, рекреація.*

Dragon boat rowing is a harmonious discipline that requires a combination of strength, endurance, courage and skill. Recently, there has been a significant surge of interest in Dragon boat rowing from corporate teams, thanks to which many commercial events are being held.

Keywords: *Dragonboat, motor activity, youth, recreation.*

Актуальність. Веслування на човнах типу «Дракон», дуже розповсюджений серед спортсменів-професіоналів та любителів, серед різних спортивних клубів та організацій. Останнім часом помічений вагомий сплеск інтересу до веслування на човнах типу «Дракон» з боку корпоративних команд, завдяки цьому, проводиться багато комерційних заходів. [3, с. 169; 5, с. 78].

Деякі фахівці, характеризують веслування на човнах «Дракон», як дисципліну веслування майбутнього, навіть якщо це – ще не Олімпійський вид спорту. Це командний спорт, соціальний спорт і навіть діловий спорт, який є особливо цікавим у сьогоденному урбанізованому світі. Це – вид фізичної рекреації, якою може займатися кожен у будь-якому віці і з будь-якою фізичною підготовкою [1, с. 44; 6, с. 56].

Веслування на човнах дракона – це вид командного виду спорту, який стався з традиційного китайського свята мрій і водних драконів. Цей вид спорту стає все більш популярним за межами Китаю, і багато країн проводять заходи та змагання з веслування на човнах драконів [2, с. 234; 4, с. 217; 7, с. 23].

Мета – особливості популяризації веслування на човнах «Дракон» в світі.

Результати дослідження.

Основні аспекти, які можуть бути цікавими для обговорення в контексті веслування на човнах за кордоном:

1. Веслування на човнах «Дракон» в Китаї позитивно впливає на туризм і розвиток інфраструктури, залучаючи як місцевих, так і міжнародних туристів. 1. Туристичні заходи: багато великих міст і туристичних регіонів у Китаї організовують гонки та фестивалі з веслування на човнах драконів у рамках туристичних заходів. Це створює додаткові атракції для відвідувачів, особливо тих, хто цікавиться спортом та культурою.

2. Туризм у прибережних районах: у регіонах з морським стилем веслування на човнах драконів може стати особливо привабливою для туристів. Такі райони надають унікальну атмосферу та культурний контекст для тих, хто хоче скуштувати цей вид спорту.

3. Спеціальні турпакети: туристичні компанії можуть створювати спеціальні турпакети, що включають участь у перегонах на човнах драконів, навчання веслування та участь у культурних заходах. Це приваблює людей, які шукають унікальний досвід під час своєї подорожі.

4. Спортивні туристи: любителі активного відпочинку та спортивні туристи можуть залучатися можливістю взяти участь у гребних змаганнях на човнах драконів. Це також може бути формою тимблдинга для групи туристів.

5. Розвиток інфраструктури для веслування на човнах драконів, таких як відповідні водні майданчики і стадіони, також може залучити туристів. Це створює сприятливі умови для організації заходів та привабливість для учасників та глядачів.

6. Культурний досвід: участь у веслуванні на човнах дракона дає туристам можливість поринути в китайську культуру і традиції. Це може включати знайомство з ритуалами, музикою і дизайном човнів драконів.

В цілому, веслування на човнах дракона в Китаї надає унікальну можливість поєднувати активний відпочинок, культурний досвід і туризм, що робить її привабливою для широкого кола туристів.

2. Традиційні та культурні аспекти:

Веслування на човнах драконів тісно пов'язане з китайською традицією і культурою. Ось кілька ключових традиційних та культурних аспектів, пов'язаних із цим видом спорту в Китаї:

1. Історія та традиції: веслування на човнах дракон має давню історію в Китаї, пов'язану з традиційним китайським святом Дуаньву (Dragon Boat Festival), яке відзначається в п'ятий день п'ятого місяця за місячним календарем. У цей день люди ганяються на човнах драконів на згадку про великого поета Чжу Юаньцзя і щоб відлякати злих духів.

2. Форма човна та дракона: дракони зазвичайні мають довжину близько 12-15 метрів і можуть вміщувати до 20 веслярів. Вони прикрашені зображеннями драконів та кольоровими прапорцями, що надає їм традиційного китайського вигляду. Веслярі використовують довгі весла, щоб рухатися вперед.

3. Музика та ритуали: під час гонок на човнах драконів використовується традиційна музика та ритуали. Наприклад, барабанщик сидить на човні і б'є у великий барабан, піднімаючи настрій та забезпечуючи ритм для веслярів.

4. Спортивні фестивалі: змагання з веслування на човнах драконів часто включаються в культурні фестивалі та заходи, пов'язані з китайською традицією. Це створює атмосферу свята та дозволяє учасникам та глядачам насолоджуватися не лише спортивними змаганнями, а й культурними елементами.

5. Символіка дракона: у китайській культурі дракон вважається символом сили, удачі та добробуту. Участь у веслуванні на човнах дракона часто асоціюється із залученням удачі та захистом від бід.

6. Тімблдинг і командна робота: веслування на човнах драконів також підкреслює важливість командної роботи та взаємодії. Веслярі повинні синхронно працювати в команді, щоб досягти успішного результату.

Загалом веслування на човнах драконів є не тільки спортивним змаганням, але й важливим елементом китайської культури, повагою до традицій і символіки, що робить її унікальною та цікавою не тільки для спортсменів, а й для глядачів.

3. Веслування на човнах «Дракон» в Китаї має не тільки спортивний, а й значний соціальний та здоров'язберігаючий вплив:

– соціальна взаємодія та командна робота: веслування на човнах дракон є командним видом спорту, де веслярі повинні тісно взаємодіяти, щоб досягти успіху. Це сприяє розвитку навичок командної роботи, взаєморозуміння та взаємодії у колективі. Такі навички можуть застосовуватися не тільки на воді, а й у різних аспектах повсякденного життя та роботи.

– здоров'язберігаючий ефект: веслування на човнах дракон надає відмінну можливість для фізичної активності. Цей вид спорту вимагає інтенсивної роботи м'язів верхньої та нижньої частин тіла, сприяючи зміцненню м'язів, покращенню витривалості та кардіоваскулярної системи.

– здоров'я психіки та стресостійкість: активна участь у веслуванні на човнах драконів також може надавати позитивний вплив на психічне здоров'я. Регулярна фізична активність, особливо на свіжому повітрі, може знижувати стрес, покращувати настрій та сприяти загальному благополуччю.

– просування громадського здоров'я: залучення людей у здоровий спосіб життя через участь у веслуванні на човнах драконів може служити одним із способів боротьби з фізичною неактивністю та пов'язаними з нею проблемами, такими як ожиріння та серцево-судинні захворювання.

– популяризація здорового способу життя: веслування на човнах дракона привертає увагу не тільки спортсменів, а й глядачів. Подібні заходи сприяють популяризації здорового способу життя та можуть стати джерелом натхнення для широкої аудиторії.

Висновки. Загалом веслування на човнах «Дракон» у Китаї поєднує в собі соціальні, здоров'язберігаючі та культурні аспекти, створюючи унікальну історію та вкладаючись у суспільний добробут.

ДЖЕРЕЛА ТА ЛІТЕРАТУРА

1. Благій О., Ячнюк М., Березовський В. Аналіз підходів щодо залучення студентської молоді до оздоровчо-рекреаційної діяльності. *Молодіжний науковий вісник Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки*. 2018. №30. С. 37-41.

2. Веслування на човнах "Дракон": навчальна програма для дитячо-юнацьких спортивних шкіл / уклад. Ю. М. Шкрєбтій, О. О. Чередниченко, В. П. Моргун, Н. П. Єременко / Міністерство молоді та спорту України, Республіканський науково-методичний кабінет ; Федерація України з веслування на човнах "Дракон". Київ : ТОВ "ГАЛЛАГРУПП", 2016. 92 с.

3. Єременко (Спичак) Н. П. Характеристика веслування на човнах «Дракон» як одного із засобів фізичної рекреації. *Науковий часопис Національного педагогічного університету ім. М. П. Драгоманова*. Вип. 1(42). Київ, 2014. С. 35-40.

4. Єременко Н. П., Лю Цзяле, Ужвенко Ж. Історія розвитку веслування на човнах «Дракон» у Китаї та Україні. *Науковий часопис Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова : зб. наук. праць*. Київ : Видавництво НПУ імені М. П. Драгоманова, 2023. Вип. 3К (162). С. 136-142.

5. Єременко Н. П. Характеристика веслування на човнах "Дракон" як і одного із засобів фізичної рекреації. *Науковий часопис Національного педагогічного університету ім. М. П. Драгоманова*. 2014. №1(42). С. 35-40.

6. Імас Є., Дутчак М., Катерина У. Організаційно-методичні засади розвитку студентського спорту: вітчизняний та зарубіжний досвід. *Теорія і методика фізичного виховання і спорту*. 2018. №2. С. 89-97.

7. Пеха Б., Пеха М. Веслування на човнах «Дракон» як найпопулярніша дисципліна Міжнародної федерації каное. *Актуальні проблеми фізичної культури, спорту та фізичного виховання* : зб. матеріалів I Всеукр. наук.-практ. інтернет-конф. з міжнар. участю, 02 груд. 2020 р. Полтава : Національний університет імені Юрія Кондратюка, 2020. С. 177-179.

<i>Ақсауле Тлеубаева, Аяужан Қабдолданова</i> МЕКТЕПТЕ ФИЗИКАНЫ ОҚЫТУДЫҢ ЖАҢА ҚҰРАЛЫ РЕТІНДЕ АКТ ҚОЛДАНУ	250
ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ / ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ	
<i>Василь Балюк</i> ФОРМУВАННЯ МОТИВАЦІЇ ДО ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТУРОЮ ТА СПОРТОМ У ЗДОБУВАЧІВ ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ	255
<i>Анастасія Васильєва</i> ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НА ЗАНЯТТЯХ З ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ПРИ ДИСТАНЦІЙНОМУ НАВЧАННІ У ЗВО	259
<i>Лариса Индиченко, Вікторія Пономаренко</i> ФІТНЕС – ОДИН ІЗ ЗАСОБІВ ДЛЯ БОРОТЬБИ ЗІ СТРЕСОМ У СТУДЕНТІВ В ПЕРІОД НАВЧАННЯ	262
<i>Олена Маслова, Тетяна Терещенко, Тетяна Коломієць, Наталія Склярова, Ольга Чернікова, Станіслав Журомський, Дарія Семенко</i> ВІТАМІН D, ФІЗИЧНІ НАВАНТАЖЕННЯ І ФУНКЦІОНАЛЬНИЙ СТАН ІМУННОЇ СИСТЕМИ СПОРТСМЕНІВ	266
<i>Олена Маслова, Сергій Тисленко, Діна Котко, Наталія Гончарук, Сергій Шевцов, Світлана Лисюк, Тетяна Книш</i> ПОНЯТТЯ ШУМУ У ПРАКТИЦІ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ	269
<i>Володимир Соха</i> РОЛЬ САМОСТІЙНИХ ЗАНЯТЬ З ДИСЦИПЛІНИ «ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА» ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ	273
<i>Ігор Субочєв</i> АЕРОКЛУБИ УРСР У 1930-Х РР. ТА ЇХ РОЛЬ У РОЗВИТКУ АВІАЦІЇ	275
<i>Данило Фоменко</i> ВПЛИВ ПРОФЕСІЙНОГО СПОРТУ НА СУСПІЛЬСТВО	278
<i>Лю Цзяле, Наталія Єременко, Олексій Садовський</i> ОСОБЛИВОСТІ ПОПУЛЯРИЗАЦІЇ ВЕСЛУВАННЯ НА ЧОВНАХ «ДРАКОН» В СВІТІ	281
<i>Лариса Шахліна, Сергій Футорний, Олена Маслова, Лариса Богданович, Наталія Редько, Максим Гоней, Аліна Гоней</i> ВАЖЛИВІСТЬ ЦИРКАДНОГО РИТМУ ДЛЯ СПОРТСМЕНІВ	284
<i>Андрій Шевченко</i> ІСТОРИЧНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ СТУДЕНТСЬКОГО СПОРТУ В КРАЇНІ В ХХІ СТОЛІТТІ	287
ФІЛОЛОГІЧНІ НАУКИ / ФИЛОЛОГИЧЕСКИЕ НАУКИ	
<i>Анна Акопян, Ірина Симоненко</i> ВИКОРИСТАННЯ ЗАВДАНЬ ДЛЯ САМОКОНТРОЛЮ НА ЗАНЯТТЯХ З УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В ПЕДАГОГІЧНОМУ ФАХОВОМУ КОЛЕДЖІ	290
<i>Айнура Джунисова, Сандугаиш Калдыкозова</i> ПРИЗНАКИ СОДЕРЖАНИЯ И ФОРМЫ ПРОИЗВЕДЕНИЙ «ПСИХОПАТ» В.М. ШУКШИНА И «НЕРАВНОДУШНЫЙ» ДЖЕРОМА К. ДЖЕРОМА (НА 1 И 2 ЭТАПАХ АНАЛИЗА)	292
<i>Кирило Ігошев</i> CREATIVITY IN THE TRANSLATION OF PROSE AND POETRY: «GIACOMO JOYCE» BY J. JOYCE AND «THE HOLLOW MEN» BY T. S. ELIOT	294
<i>Олена Костенко</i> МАНЕРА ПОРТРЕТОПИСАННЯ ВИННИЧЕНКА (ХУДОЖНЬО-ПСИХОЛОГІЧНИЙ ЗРІЗ)	300

Матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції «Тенденції та перспективи розвитку науки і освіти в умовах глобалізації»: Зб. наук. праць. Переяслав, 2023. Вип. 99. 369 с.

Відповідальність за грамотність, автентичність цитат, достовірність фактів і посилань несуть автори публікацій. Передрук і відтворення опублікованих у збірнику матеріалів будь-яким способом дозволяється тільки при посиланні на «Тенденції та перспективи розвитку науки і освіти в умовах глобалізації».

Матеріали науково-практичної інтернет-конференції розміщені на сайті:
<http://confscientific.webnode.com.ua>

Укладачі: С. М. Кикоть, І. В. Гайдаєнко
Верстка та дизайн: І. В. Гайдаєнко

Адреса оргкомітету та редколегії:
08401, вул. Сухомлинського, 30 (к. 100),
м. Переяслав, Київська обл., Україна,
тел. +380930569496,
сайт: confscientific.webnode.com.ua